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Communiqué de presse

Pour diffusion immédiate

Un investissement d’un demi-million $

INAUGURATION HIER DE DEUX NOUVELLES SALLES DE MONTRE À QUÉBEC ET LÉVIS POUR DÉCO-RAMPE !


En plus du siège social de St-Apollinaire

Québec, le jeudi le 19 mai 2011 – La prospère entreprise de la rive-sud de Québec, Déco-Rampe, prend de l’expansion…doublement !! En affaires depuis 20 ans à St-Apollinaire, ses dirigeants ont décidé de se rapprocher de la clientèle et d’inaugurer deux nouvelles salles de montre à Québec et Lévis, tout en conservant bien sûr le siège social et l’usine en son site primaire. La première nouvelle salle de montre est située au 2500, rue Jean-Perrin, local 160 et l’autre au 4449, boul. de la Rive-Sud. Dès aujourd’hui, les clients pourront donc se rendre dans l’un de ces deux points de vente pour apprécier les magnifiques produits de grande qualité de Déco-Rampe. 

Lors de l’inauguration, 4 nouveaux produits seront présentés ainsi que la nouvelle image et les nouveaux associés. En effet, l’entreprise a été récemment acquise par de nouveaux propriétaires : Yves Desrochers, Camille Lapierre et Benoit Demers qui se donnent pour mission de poursuivre l’excellent travail de Victor Côté et de Gisèle Bolduc, de développer de nouveaux produits et de nouveaux marchés. Ils profiteront donc de l’occasion pour dévoiler la toute nouvelle image (nouveau logo, nouveau site Internet et nouveau catalogue) de Déco-Rampe !

Depuis l’acquisition en 2010 de Déco-Rampe, les nouveaux patrons ont investi plus d’un demi-million de dollars notamment pour l’ouverture des deux nouveaux points de vente et pour l’informatisation complète de l’entreprise. Par ailleurs on a procédé à l’embauche de 9 nouveaux employés. 
Les 3 associés….
Yves Desrochers, Camille Lapierre, Benoît Demers : trois entrepreneurs à succès!!!!
 
Yves Desrochers : associé et président directeur-général
Yves Desrochers a créé l’entreprise Informatique DLD avec 2 autres associés de 1989 à 2007. Ils y ont conçu un logiciel de « dossiers patients » pour les pharmacies du Québec. L’entreprise comptait 60 employés lors de sa vente à Émergis qui a grossi l’entreprise de 60 à 1 100 employés pendant 6 mois jusqu’à ce que Telus achète Émergis et développe l’entreprise qui compte maintenant 32 000 employés. Un énorme succès ! Il profite d’une courte retraite de 3 ans pour finalement être approché pour acheter Déco-Rampe avec les autres associés. Il n’hésite pas à plonger dans cette belle aventure.
Camille Lapierre : associé et vice-président de Déco-Rampe
Camille Lapierre a débuté sa carrière professionnelle comme joueur de hockey en 1971 ayant été repêché par les Kings de Los Angeles pour ensuite se joindre aux Blazers de Philadelphie dans l'AMH en 1972. Après 5 années, il décide de prendre sa retraite et de joindre le monde des affaires en fondant Clôtures Cambrek à Trois-Rivières de 1976 à 1982 et Clôtures Nordik et Orléans à Québec de 1987 à 2001. Puis, son rêve d'être fabricant se réalise enfin en faisant l'acquisition avec ses partenaires de Déco-Rampe en 2010. 

Benoît Demers : associé financier de Déco-Rampe
Benoît Demers était  président directeur général d'Informatique DLD et associé avec Yves Desrochers. Il a également créé Clavitek et Logivet de 2008 à 2010 ainsi que Vertical Technologie dont il est encore propriétaire. Finalement, il fait partie des actionnaires principaux du Groupe Domédic dont il est président directeur général et associé avec  Camille Lapierre . Il est co-propriétaire de Déco-Rampe depuis 2010.

 

Achat d’une autre entreprise…

Autre nouveauté chez Déco-Rampe, l’entreprise va dorénavant desservir la clientèle résidentielle de Ramp-Art, une entreprise oeuvrant dans le même domaine. Cette dernière s’est bâtie, au fil des ans, une solide réputation de qualité et de service dans la fabrication de garde-corps en aluminium et en verre, tant dans le secteur de la construction résidentielle que commerciale et institutionnelle. Depuis 1997, Ramp-Art offre à sa clientèle des produits évolutifs et innovateurs répondant aux plus hauts standards de qualité et de sécurité.

Un peu d’histoire
Cette année Déco-Rampe souligne son 20e anniversaire ! Déco-Rampe a vu le jour le 22 novembre 1991. L’idée germe dans la tête de Gisèle Bolduc et Victor Côté de fonder une entreprise qui fabriquerait des rampes d’aluminium sur mesure. Des démarches sont alors entreprises à la recherche de fournisseurs de matériaux et d’équipement. Dans un local servant auparavant d’atelier de peinture, les opérations débutent. 
 
Dès 1994, des changements s’imposent, la construction d’une usine de 4 800 pieds carrés avec une salle de montre est érigée. Dix ans plus tard, en 2004, Déco-Rampe doit procéder à l’agrandissement en doublant de superficie grâce à la croissance soutenue de l’entreprise qui ne cesse de voir sa clientèle augmenter d’année en année. Une telle croissance est attribuable  à toute l’équipe d’employés qui se démarque par son souci du service à la clientèle. En offrant toujours le meilleur service à tous les niveaux, soit l’accueil, la représentation, la production de produit de qualité, l’installation et le service après vente font en sorte que les clients de Déco-Rampe sont fiers de faire affaire avec une entreprise toujours à l’écoute de sa clientèle.
 
En 2010, la compagnie est vendue à trois nouveaux propriétaires, Yves Desrochers, Camille Lapierre et Benoit Demers qui se donnent pour mission de poursuivre l’excellent travail de Victor Côté et de Gisèle Bolduc, de développer de nouveaux produits et de nouveaux marchés.

Déco-Rampe, le Choix du consommateur !
Depuis l'instauration de cette catégorie ( Rampes et balustrades ) il y a cinq ans,  Déco-Rampe est élu chaque année Choix du consommateur. De plus, suite à un sondage effectué par Léger Marketing en 2011 auprès des consommateurs de la région de Québec, Déco-Rampe est le récipiendaire du lauréat d’or dans la catégorie « Rampes et balustrades ».
Depuis  1987, le Choix du consommateur est devenu un symbole de confiance tant pour les entreprises elles-mêmes que pour les consommateurs recherchant l’excellence.
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