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« L’alliance que l’on crie sur les toits » 

CRÉATION D’ALLIANCE TOITURE :
La fusion de Toitures Alto et de Bardeaux Couture-Leclerc crée 

un important chef de file en toitures résidentielles au Québec

Montréal, le 22 mars 2012 – M. Richard Young, président de Toitures Alto, et M. Laurent Couture, président de Toiture Couture et de Les bardeaux Couture-Leclerc ont annoncé aujourd’hui la création d’Alliance toiture, un nouveau chef de file dans le domaine de l’installation, de l’entretien et de la restauration de toitures résidentielles à pente au Québec.

La nouvelle entreprise, dont les installations seront regroupées à Beloeil, face à l’autoroute 20, comptera près de 60 personnes répartie au sein des services techniques, d’installation, de surveillance des travaux, de service à la clientèle et de gestion financière. L’entreprise offre des services de la plus haute qualité conformes aux normes Réno-Maître et à la Garantie rénovation de l’APCHQ. 

Alliance toiture envisage une expansion régionale au cours des années qui viennent, et une croissance interne découlant de la synergie entre les deux entreprises qui joignent leurs forces.

Les deux entreprises qui joignent leur expertise :

Toitures Alto, synonyme de qualité 

Toitures Alto, une entreprise reconnue pour la qualité de ses services, était jusqu’au moment de la fusion dirigée par M. Richard Young, son président.  

Oeuvrant comme entrepreneur en toiture depuis 1980, M. Richard Young n’a jamais cessé de militer en faveur de la création et de la mise en œuvre des plus hautes normes de qualité, de service et d’éthique. Il a concrétisé cet engagement en s’associant étroitement à l’APCHQ depuis plusieurs années, à titre, notamment, de membre du comité exécutif de l’organisme et de président de la Garantie rénovation, depuis 3 ans. Il est aussi le président-fondateur du comité des couvreurs résidentiels de l’APCHQ, soit la bannière Réno-Maître-Couvreur. Ce faisant, il a contribué non seulement à l’excellence de Toitures Alto, mais au rehaussement de la qualité dans l’ensemble du secteur de la toiture résidentielle.

Toitures Alto se démarque par une solide culture d’entreprise, une notoriété distinctive et ses hautes normes de qualité.

Les bardeaux Couture-Leclerc, plus de 35 ans d’excellence

L’entreprise, dirigée par M. Sylvain Leclerc, s’est jointe il y a trois ans au groupe Toiture Couture, le chef de file au Québec dans le domaine des toitures commerciales, industrielles et institutionnelles.

Président fondateur de  Toiture Couture, M. Laurent Couture, tout en dirigeant son entreprise avec talent,  s’est illustré dans son domaine en participant étroitement aux activités et programmes mis en œuvre par l’Association des maîtres couvreurs du Québec (AMCQ) dont il a été à deux reprises président. Il est aussi très actif auprès de l’Association de la Construction du Québec (CEQ).

Les bardeaux Couture-Leclerc a ainsi apporté au groupe Toiture Couture son expertise et sa réputation en matière de toitures résidentielles, tout en bénéficiant de l’expertise technique du réseau de partenaires et de clients de Toiture Couture.

Les Bardeaux Couture-Leclerc dispose de son côté d’une solide expertise tant dans le secteur résidentiel que dans le secteur commercial, grâce à ses liens avec Toiture Couture.

Alliance toiture : une entreprise plus forte et plus polyvalente, appelée à croître rapidement

« Alliance toiture deviendra de facto l’une des plus grandes entreprises du secteur de la toiture résidentielle, affirme M. Richard Young, président de la nouvelle entreprise. La fusion de nos forces, de nos équipes et de nos listes de clients potentiels nous donnera plus d’envergure, de souplesse et de capacité pour répondre aux besoins d’une clientèle élargie. Forts de cette synergie, nous allons prochainement envisager une expansion régionale, d’abord dans la région métropolitaine, notamment sur la Rive-Nord, puis ailleurs au Québec. » 

« Une telle expansion est pertinente, entre autres en raison des problèmes de circulation qui amènent plusieurs clients à faire affaire avec des entreprises proches de leur lieu de résidence. Il en va de même pour les entrepreneurs en construction. À moyen terme, Alliance toiture aura probablement pignon sur rue dans d’autres régions, tout en offrant des services d’une qualité accrue sur la Rive-Sud ».

À plus long terme, le principal acteur de l’industrie de la toiture résidentielle

« La fusion qui réunit aujourd’hui deux entreprises réputées, pratiquant les plus hautes normes de qualité, qui formeront Alliance toiture sur la Rive-Sud, n’est que le début d’une nouvelle aventure qui se poursuivra durant plusieurs années à venir. Nous prévoyons en effet, affirme M. Laurent Couture, président du Conseil de Bardeaux Couture-Leclerc et président de Toiture Couture, que cette étape de consolidation débouchera rapidement sur une solide expansion. 

« Le parti pris de la qualité sans compromis, reposant sur des normes et des pratiques rigoureusement mis en œuvre dans l’entreprise, est un gage de succès dans le marché. Alliance toiture entreprendra aussi, à court et moyen terme, une expansion régionale dans d’autres régions de la métropole et du Québec. Forte de sa réputation et de ses normes de qualité, l’entreprise pourra envisager une croissance substantielle qui pourrait en faire, à plus long terme, le principal acteur du secteur de la toiture résidentielle au Québec ».

Alliance toiture propose à sa clientèle du secteur résidentiel la gamme complète des services d’installation et réfection de toitures en pente, en tuiles ou en bardeaux. Forte d’une expérience de plus de 35 ans, Alliance Toiture certifiée Réno-maître couvreur de l’APCHQ, offre des conseils éclairés, des matériaux de premier choix, un service d’installation hautement professionnel, le tout de la plus haute qualité et avec un plan de financement si nécessaire. Alliance Toiture est synonyme de toitures garanties qui mettent les clients à l’abri, une fois pour toutes.
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