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Communiqué de presse

POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

Montréal, 28 septembre 2011 – Le Fonds de formation de l’industrie de la construction et le Plan de formation du secteur résidentiel sont fiers d’appuyer la délégation québécoise des métiers de la construction qui se rendra au Mondial des métiers à Londres, en octobre prochain.

Quatre jeunes travailleurs diplômés ayant choisi de s’investir dans la recherche de l’excellence en poursuivant leur formation, il devenait incontournable pour les fonds de formation de s’associer à cette relève performante. Rappelons que la mission des fonds est de financer et de promouvoir la formation continue auprès des travailleurs de l’industrie de la construction dans le but de permettre à la population de bénéficier des plus hauts standards de qualité.

L’industrie de la construction s’est dotée de fonds de formation il y a plus de 18 ans. Depuis, plus de 160 millions dollars ont été investis permettant à 150 000 travailleurs de se perfectionner dans leur métier ou leur occupation. Annuellement, près de 20 000 travailleurs retournent à l’école ou bénéficient des activités de perfectionnement en entreprise afin de rester à jour et d’améliorer leurs compétences.

En matière de formation continue au Québec et même au Canada, l’industrie de la construction est reconnue comme chef de file pour avoir créé un modèle unique de perfectionnement. Bien que cyclique et saisonnière, l’industrie a su développer un système de perfectionnement dont le financement mutualisé permet à tous les travailleurs d’avoir accès gratuitement à de la formation qu’ils soient ou non en emploi.

Dans un souci d’amélioration continue et de recherche d’excellence, à l’initiative des fonds de formation, les décideurs de l’industrie se sont réunis l’hiver dernier pour se doter d’orientations communes en perfectionnement qui permettront à l’industrie de relever les défis auxquels elle sera confrontée au cours des dix prochaines années.
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