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Communiqué de presse

Pour diffusion immédiate

LA FIRME GAGNON LETELLIER CYR RICARD MATHIEU ARCHITECTES

GAGNE UN PRIX D’EXCELLENCE EN DESGIN

AUX 2011 OAA AWARDS

Québec, le jeudi 16 juin 2011 – La firme québécoise Gagnon, Letellier, Cyr, Ricard, Mathieu & Associés Architectes, de concert avec Barry Padolsky and Associates Inc. Architects d’Ottawa et avec KPMB Architects de Toronto, a eu l’honneur de remporter un Prix d’excellence en design décerné par l’Ontario Association of Architects (OAA) pour son travail remarquable effectué au Musée canadien de la nature situé à Ottawa. 

Cette année au OAA Awards, on comptait plus de 150 projets d’architecture en liste pour le Prix d’excellence en design. Les projets gagnants devaient entre autres se démarquer par un design innovateur et créatif, en plus d’être construits avec des matériaux et techniques préservant le plus possible l’environnement. Lors de cet évènement, le travail de la firme Gagnon, Letellier, Cyr, Ricard, Mathieu & Associés Architectes et leurs partenaires a donc été salué alors que leur projet a été nommé parmi les 15  grands gagnants du Prix d’excellence 2011. 

Le projet gagnant de la firme Gagnon, Letellier, Cyr, Ricard, Mathieu & Associés Architectes, qui consiste en la restauration et l’agrandissement de l’Édifice Commémoratif Victoria, bâtiment historique classé, logeant le Musée canadien de la nature, n’en n’est pas à sa première récompense. Il avait également permis en 2010 à la firme d’obtenir le Prix d’excellence (catégorie édifices de plus de 15M$) par la General Contractors Association of Ottawa en plus du prix Best Project au Architectural Awards du Citizen d’Ottawa.
Fondée il y a plus de 35 ans, la firme Gagnon Letellier Cyr Ricard Mathieu & Associés Architectes emploie près de cinquante professionnels et compte à son actif des réalisations dont le coût total d’immobilisation excède 3 milliards de dollars. Ces réalisations individuelles ou conjointes se situent sur l’ensemble du territoire québécois ainsi qu’ailleurs au Canada et en Europe. Parmi les plus récentes, notons :



L’Ambassade du Canada à Berlin


           La salle de spectacle de Rimouski



L’Institut National de la Recherche Scientifique à Québec



Le Centre d’interprétation du Bassin Brown à Québec



Le laboratoire d’expertise en pathologie animale du Québec

                       Le Pavillon Ferdinand-Vandry à l’Université Laval (Médecine, Pharmacie,      Sciences infirmières)

Les projets importants en cours de planification dans les ateliers de la firme sont :



Les Facultés des Arts visuels et des Arts de la scène à l’Université d’Ottawa



La réfection majeure du Complexe scientifique de Québec



Le Musée de la terre et l’Institut Hubert-Reeves de Charlevoix



Le réaménagement des arrivées internationales de l’Aéroport de Québec



Le centre de formation hippique à l’ITA de La Pocatière.
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